



शिव मंदिर कांपा में मकर संक्राति उत्सव 14 को

रायपुर, 12 जनवरी। लोधीपारा स्थित कृषि उपज मंडी कांपा में स्थित प्राचीन शिव मंदिर में 14 जनवरी को मकर संक्राति उत्सव श्रद्धालुओं द्वारा धूमधाम से मनाया जाने की तैयारियां चल रही हैं। मंदिर समिति की पदाधिकारी वर्षों पांडेय ने जानकारी देते हुए बताया कि रविवार को सुबह 9 बजे भागवान भास्कर की विधि विधान से पूजा की जाएगी। पूजा उपरांत मंदिर में उपस्थित श्रद्धालुओं को तिल गुड़ लड्डू एवं खिचड़ी का प्रसाद वितरित किया जाएगा। दोपहर 1 बजे से शाम 5 बजे तक महाप्रसादी का वितरण किया जाएगा।

अमलीडीह में एक दुकान जलकर राख

रायपुर, 12 जनवरी। राजेंद्र नगर थाना क्षेत्र के अमलीडीह में बीती रात एक दुकान में भीषण आग लग गई। आग की विभीषिका का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि दुकान में रखे प्रत्येक सामान देखते ही देखते राख हो गया। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार आगजनी की घटना मार्केट रैसीडेन्सी के निकट हुआ। यहां संचालित एक दुकान में रात करीब 11.45 बजे आग लगी। राहगीरों ने आग की लपटें देखी तो तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी। इस बीच आसपास के लोग और रहवासी भी बाहर निकल आए थे। दमकल टीम जब तक मौके पर पहुंची तब तक दुकान जलकर पूरी तरह से राख हो गई थी। बताया जाता है कि मार्केट रैसीडेन्सी के द्वार के पास संचालित यह दुकान किराए पर थी। दुकानदार भी आगजनी की सूचना पर पहुंचा, लेकिन वह भी आग के सामने बेबस होकर रह गया। दमकल कर्मियों ने करीब एक घंटे बाद आग पर काबू पाया, तब तक दुकान पूरी तरह से जलकर राख हो गई थी।

साप्ताहिक श्रीमद् भागवत कथा महोत्सव : पंचायत मंत्री चन्द्राकर आज करेंगे शुभारंभ

रायपुर, 12 जनवरी। पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री अजय चन्द्राकर धमरी जिले के कुरुद खेल मेला मैदान में 13 जनवरी को दोपहर दो बजे साप्ताहिक श्रीमद् भागवत कथा महोत्सव का शुभारंभ करेंगे। बोल-बम सेवा समिति कुरुद द्वारा कथा महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। कथा महोत्सव कार्यक्रम 19 जनवरी तक चलेगा। विश्वविख्यात भागवत भास्कर श्रद्धेय आचार्य मुद्गल कृष्ण जी महाराज कथा वाचन करेंगे।

लालबत्ती का आनन्द ले रहे युवा आयोग के अध्यक्ष को नहीं है युवाओं से सरोकार- अरुण कुमार पाण्डेय

रायपुर, 12 जनवरी। छत्तीसगढ़ राज्य के युवा इकाई युवासेना - छत्तीसगढ़ के प्रदेश सचिव ने राष्ट्रीय युवादिवस के अवसर पर राज्य के युवा आयोग वस्तर रियासत के महाराजा कमलचंद्र भंडेदेव पर टिप्पणी करते हुए कहा कि राज्य में युवाओं की संख्या सर्वाधिक है। छत्तीसगढ़ युवा प्रदेश है इसलिए यहाँ युवाओं पर राज्य की उन्नति का दायित्व सर्वाधिक है। कुछ ऐसे ही अंदाज में बयानबाजी करते शासन ने बीते वर्ष राज्य युवा आयोग का गठन कर दिया। आयोग की कमना वस्तर राजपरिवार से जुड़े कमल चंद्र भंडेदेव को सौंप दी। अन्ततः होकर सरकार के 4 साल पूर्ण होने के बाद भी पूरी तरह युवा आयोग गठित नहीं हो सका है। कमलचंद्र भंडेदेव को आयोग के अध्यक्ष बनाने के बाद भी आयोग की गतिविधियों को मूर्त रूप देना तो दूर इसकी कार्यकारिणी, अधिकार, क्रियाकलाप व दायरे को लेकर कहीं चर्चा तक नहीं होती है। यहां तक कि अन्य आयोगों की तुलना में इसे प्रचार-प्रसार व भाषणों में भी संबोधित करना राजनेताओं को अखरता है। खेल उत्सव हो, विश्वविद्यालय- कालेज के वार्षिकोत्सव हो, समाज के युवा संगठनों की रैली हो ऐसे अवसर पर भी अतिथि की भूमिका निभाने से नहीं चुकने वाले खांटी नेता भी युवा आयोग के कामों का जिक्र करना तो दूर इस आयोग के होने को लेकर भी संशयग्रस्त रहते हैं। अरुण कुमार पाण्डेय ने शासन पर आरोप लगाया है कि युवाओं के साथ धोखाधड़ी किया जा सके इसलिए युवा आयोग की अब तक कोई वेब पेज नहीं बनाई गईं न ही किसी अन्य प्रकार से इन्फार्मेशन हेतु कोई व्यवस्था किया गया। युवाओं के साथ ही डिजिटल इंडिया का सपना भले ही प्रधानमंत्री दिखा गए हैं पर छत्तीसगढ़ सरकार के यथुष कोमीशन का कोई आधिकारिक वेबसाइट तक नहीं बनाया गया है। सर्व करने पर सिर्फ एक फेसबुक पेज नजर आया। इस फेसबुक को भी 16 मार्च 2014 को आखिरी बार अपडेट किया गया है। अन्य आसपस पर क्लिक करने पर नो इन्फार्मेशन एवीलेबल फॉर दिस पेज ही नजर आता है। इस फेसबुक में मात्र चार युवाओं की पासपोर्ट फोटो ही पेस्ट की है। शिवसेना के तेज तर्रार युवा नेता अरुण कुमार पाण्डेय ने प्रदेश भाजपा संघटन पर यह आरोप लगाया है।

छत्तीसगढ़ के युवाओं ने सभी क्षेत्रों में लहराया कामयाबी का परचम: रमन सिंह

राष्ट्रीय युवा दिवस पर राजधानी रायपुर में हुआ 'अराईज' का आयोजन

रायपुर, 12 जनवरी। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कहा है कि छत्तीसगढ़ के युवाओं ने अपनी प्रतिभा और मेहनत से शिक्षा, खेलों सहित सभी क्षेत्रों में कामयाबी का परचम लहराया है। डॉ. सिंह ने स्वामी विवेकानंद के विचार 'उठो जागो, तब तक नहीं रुको जब तक लक्ष्य प्राप्त नहीं हो जाता है' का उद्धरण करते हुए कहा कि युवा बढ़े लक्ष्य निर्धारित करें और उन्हें हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करें। मुख्यमंत्री आज यहां स्वामी विवेकानंद की जयंती राष्ट्रीय युवा दिवस के अवसर पर राजधानी रायपुर के इंडोर स्टेडियम में आयोजित 'अराईज कार्यक्रम' को सम्बोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि युवा



छत्तीसगढ़ का भविष्य है। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ राज्य का गठन वर्ष 2000 में किया गया। आज 18 साल का छत्तीसगढ़ विकास की नई छलांग लगाने के लिए तैयार है। युवा हमारे साथ हैं, तो छत्तीसगढ़ को देश का सबसे विकसित राज्य बनाने में देर नहीं लगेगी। डॉ. सिंह ने कहा कि युवाओं के लिए राज्य सरकार द्वारा अनेक योजनाएँ संचालित की जा रही हैं। इन योजनाओं का लाभ लेकर युवा आगे बढ़ें। उन्होंने कहा कि आज राष्ट्रीय स्तर के सर्वश्रेष्ठ शिक्षा संस्थान रायपुर में हैं। खेलों के क्षेत्र में भी युवाओं को अच्छे

अवसर प्रदान किए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने प्रसिद्ध क्रिकेट खिलाड़ी वीरेंद्र सहवाग का स्वागत करते हुए कहा कि सहवाग से युवाओं को निर्भीकता और बहादुरी के साथ अपने द्वारा चुने गए क्षेत्र में आगे बढ़ने की प्रेरणा लेनी चाहिए।

मुख्यमंत्री ने हाल ही में आयोजित युथ स्पार्क प्रतियोगिता का उल्लेख करते हुए कहा कि इस प्रतियोगिता में 519 कॉलेजों के पांच लाख युवाओं ने हिस्सा लेकर एक नया इतिहास रचा। उन्होंने कहा कि इस प्रतियोगिता के चयनित 27 युवाओं को शोडो कलेक्टर की हैसियत से एक दिन काम करने का मौका मिला। इन युवाओं को यह सीख मिली होगी कि यदि हमें समाज के लिए कुछ करना है तो कड़ी मेहनत करनी पड़ेगी। उन्होंने युथ स्पार्क प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले अभिषेक पांडेय को 51 हजार रूपए, द्वितीय स्थान पर रहीं कु. रेशमा साहू को 31 हजार रूपए और तृतीय स्थान पर रहे संदीप कुमार द्विवेदी को 21 हजार रूपए की राशि के चेक प्रदान कर सम्मानित किया। उन्होंने युथ स्पार्क प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए कलेक्टर रायपुर

ओ.पी. चौधरी और प्रतियोगिता के संयोजक दान सिंह देवान सहित आयोजन से जुड़े सभी लोगों को बधाई दी। समारोह को लोकसभा सांसद रमेश बैस और क्रिकेट खिलाड़ी वीरेंद्र सहवाग ने भी संबोधित किया और युवाओं का उत्साह बढ़ाया। कलेक्टर रायपुर ओ.पी. चौधरी ने अराईज कार्यक्रम के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस अवसर पर विधानसभा अध्यक्ष गौरीशंकर अग्रवाल, कृषि एवं जल संसाधन मंत्री बृजमोहन अग्रवाल, विधायक श्रीचंद सुंदरानी, छत्तीसगढ़ पाठ्य पुस्तक निगम के अध्यक्ष देवजी भाई पटेल, अपेक्स बैंक के अध्यक्ष अशोक बजाज, नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे, छत्तीसगढ़ राज्य हिन्दी ग्रंथ अकादमी के अध्यक्ष शशांक शर्मा तथा छत्तीसगढ़ राज्य वनीषधि बोर्ड के अध्यक्ष रामप्रताप सिंह विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित थे। परसम्मान प्राप्त कवि डॉ. सुरेंद्र दुबे ने कविता पाठ किया और बाल कलाकार लक्ष्मण ने आकर्षक नृत्य प्रस्तुत किया। इस अवसर पर अनेक जनप्रतिनिधि, वरिष्ठ अधिकारी और बड़ी संख्या में युवा उपस्थित थे।

नेकी की दीवार से लगभग 200 गरीबों के चेहरे पर नववर्ष में आयी मुस्कान

रायपुर, 12 जनवरी। रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड द्वारा जनभागीदारी के माध्यम से समाज हित में नगर निगम के गांधी नेहरू उद्यान से संचालित नेकी की दीवार के माध्यम से आज नगर निगम रायपुर के जोन 3 के अमले द्वारा जोन 2 क्षेत्र के सड़क में स्थित केन्द्र प्रवर्तित समाज हितकारी बीएसएपी योजना आवासीय परिसर के रहवासी गरीब लोगों के घरों तक पहुंची नेकी की गाड़ी ने सड़क बीएसएपी परिसर के रहवासी लगभग 200 गरीबों के चेहरे पर नववर्ष पर मुस्कान लाने में सहायता व सरलता से लोककल्याणकारी योजना के तहत

पूरी तरह सज्ज रहीं। नेकी की गाड़ी स्मार्ट सिटी रायपुर की ओर से नगर निगम के जोन 2 के सड़क स्थित केन्द्र प्रवर्तित बीएसएपी योजना आवासीय परिसर में सीपे पहुंची। नेकी की गाड़ी को देखते ही सड़क बीएसएपी परिसर के 192 मकानों के आवासीय परिसर के रहवासी गरीब लोगों के परिवारों में बुजुर्गों महिलाओं बच्चों के चेहरे पर प्रसन्नता बिखर गई। सड़क आवासीय परिसर के रहवासी लगभग 200 गरीब बुजुर्गों बच्चों महिलाओं ने नेकी की गाड़ी से अपनी पसंद के कपड़े, जूते, चप्पल व अन्य दैनिक उपयोग की आवश्यक सामग्रियां प्राप्त कीं। इन रखासियों के चेहरे पर नववर्ष पर नेकी की गाड़ी से स्मार्ट सिटी की लोककल्याणकारी योजना में उपलब्ध रूप में जनभागीदारी से प्राप्त कपड़ों को लेकर चेहरे पर प्रसन्नता स्पष्ट परिलक्षित हो रही थी। सड़क बीएसएपी परिसर में स्मार्ट सिटी की जनभागीदारी से समाज हित में संचालित नेकी की गाड़ी के बारे में जानकारी रखासियों को जोन 3 के जोन कमिश्नर अरुण साहू ने जोन कार्यालय नगम अतिथि शिबूलाल पटेल एवं जोन उपअतिथि सुधीर भट्ट की उपस्थिति में सरल तरीके से दी।

महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा देने आन ब्यूटी ज़ोन पहुंचे राणा जंग बहादुर

रायपुर , 12 जनवरी। बालीवुड में विलेन के रूप में प्रख्यात कलाकार राणा जंग बहादुर हाल ही में राजधानी रायपुर में एक विवाह समारोह पहुंचे। मुलाक़ात के दौरान उन्होंने कहा कि छल्लीवुड का स्तर बढ़ाने के लिए विषय और वस्तु का अच्छा होना आवश्यक है। चूंकि सरकार छत्तीसगढ़ी फिल्मों से भी टैक्स वसूल रही है। इसलिए फिल्मों में जिस रफ्तार से पर्दे पर आनी चाहिए नहीं आ पा रही है। उन्होंने मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह से छत्तीसगढ़ी फिल्मों को

राजधानी के पार्लर (आन ब्यूटी ज़ोन) में महिला सशक्तिकरण को बढ़ावा देने के उद्देश्य से अपनी मित्र के आग्रह पर ब्यूटी ज़ोन देखने पहुंचे। उन्होंने कहा कि ब्यूटी ज़ोन की आवश्यकता प्रत्येक कलाकार, अभिनेता को है। राणा अब तक 87 पंजाबी फिल्मों में काम कर चुके हैं। सैकड़ों से ज्यादा हिंदी फिल्मों में उन्होंने काम किया है। वे थियेटर से भी जुड़े रहे हैं। उन्होंने 35 से ज्यादा नाटकों में काम किया है।

चिकित्सकों की लापरवाही से कितने घर की चिराग बुझ गये-फूलो देवी

रायपुर, 12 जनवरी। अंबेडकर अस्पताल में चिकित्सकों की लापरवाही धमने का नाम नहीं ले रहा है। गुरुवार को भी अंबेडकर अस्पताल अंबेडकर अस्पताल के वार्ड नंबर एक आईसीयू में शिफ्ट करीब 6 बच्चों की मौत हुई। छत्तीसगढ़ प्रदेश महिला कांग्रेस अध्यक्ष पूरुषोत्तम देवी नेताम अस्पताल के चिकित्सकों पर उपचार में लापरवाही बरतने का आरोप लगाये। आज सुबह वार्ड नंबर एक आईसीयू में शिफ्ट बच्चों में से एक के बाद एक करीब 6 बच्चों की मौत हुई। ऐसा पहले बार छत्तीसगढ़ की राजधानी में नहीं हुआ। इससे पहले भी आवसीजन की कमी के कारण

सैकड़ों बच्चों की मौत हो चूकी। शासन के लापरवाही के कारण इतना बड़े बड़े घटनाएँ हो गईं। अस्पत्सों के साथ कहना पड़ रहा है कि भाजपा सरकार ने इस मामले में कोई गंभीरता नहीं दिखाई। भाजपा सरकार के कमीशनखोरी के वजह से इतना अधिक बच्चों की मौत हो रहा है। छत्तीसगढ़ महिला कांग्रेस अध्यक्ष पूरुषोत्तम देवी नेताम सरकार से मृत बच्चों के परिवार को 10 लाख मुआवजा की मांग की। जिसमें चिकित्सकों की लापरवाही खुलकर सामने आई है। लापरवाह चिकित्सकों के ऊपर कठोर से कठोर कार्यवाही किया जाये।

भू-राजस्व संशोधन विधेयक की वापसी का निर्णय कांग्रेस की बड़ी जीत-कांग्रेस

रायपुर, 12 जनवरी। आदिवासी भू-राजस्व संशोधन रमन केबिनेट द्वारा वापस लेना यह आदिवासी समाज की बड़ी जीत है। सड़क से लेकर सदन तक आदिवासी समाज के हितों की लड़ाई कांग्रेस पार्टी ने हमेशा ही लड़ी है। आदिवासी भू-राजस्व संशोधन के विषय पर प्रदेश कांग्रेस समेटी के अध्यक्ष भूपेश बघेल, विधायक दल के नेता टी.एस. सिंहदेव, पूर्व केन्द्रीय मंत्री डॉ. चरणदास महंत, आदिवासी समाज से प्रदेश कांग्रेस समेटी के कार्यकारी अध्यक्ष रामदयाल उर्दके, उपनेता प्रतिक्रम कवसी लखमा, बोधधाम कंवर, देवती कर्मा, मनोज मंडवी, अमरजित भागत, श्यामलाल कंवर, शिशुपाल सोरी, विधायक मोहन

मरकाम, संतराम नेताम, लखेश्वर बघेल, दीपक बैज, तेजकुंवर नेताम, शंकर ध्रुवा व अनेकों आदिवासी नेताओं ने पूरी ताकत से लड़ाई लड़ी और राज्यपाल को ज्ञापन सौंपकर प्रदेश आदिवासियों के हित संरक्षण को लेकर भू-राजस्व संहिता संशोधन विधेयक 2017 को निरस्त किये जाने मांग को लेकर प्रदेश कांग्रेस के सभी आदिवासी विधायक, पदाधिकारी और कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं ने मांग की थी। कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं ने सरकार के इस भू-राजस्व संहिता निर्णय की वापसी को लेकर कहा कि यह आदिवासी समाज की बड़ी जीत है, कांग्रेस पार्टी के लगातार दबाव के चलते रमन केबिनेट के द्वारा इस फैसले को वापस लेने को मजबूर होना पड़ा। जागरूकता से लड़ी गई इस लड़ाई के लिये समूचा आदिवासी समाज बधाई के पात्र है एवं छत्तीसगढ़ की जनता को इस ऐतिहासिक जीत के लिये बधाई देते हैं। छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा शीतकालीन सत्र में आदिवासी क्षेत्रों में भू-राजस्व संहिता संशोधन विधेयक पेश किया गया था, जो कि भारत के संविधान, प्रावधानों पर सीधा प्रतिघात और यह संविधान की मूल भावना के विपरीत थी। विधानसभा में सत्रावधि के दौरान कांग्रेस दल द्वारा इस संशोधन विधेयक का पुरजोर विरोध किया गया एवं इसे सदन की समिति को भेजने की मांग की गयी थी।

शिक्षा मंत्री ने जारी किया छत्तीसगढ़ मदरसा बोर्ड आयोजित परीक्षाओं के नतीजे

रायपुर, 12 जनवरी। स्कूल शिक्षा मंत्री केदार कश्यप ने यहाँ मंत्रालय (महानदी भवन) के अपने कार्यालय कक्ष में छत्तीसगढ़ मदरसा बोर्ड द्वारा आयोजित परीक्षाओं के नतीजे जारी किए। हाई स्कूल, हायर सेकेण्डरी पत्राचार पाठ्यक्रम परीक्षा प्रथम, द्वितीय, तृतीय एवं चतुर्थ अवसर तथा ऊर्दू अदीब, ऊर्दू माहिर, ऊर्दू मोअल्लिम प्रथम एवं द्वितीय वर्ष की परीक्षा आयोजित की गई थी। कश्यप ने उत्तीर्ण परीक्षार्थियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दी तथा अस्फल परीक्षार्थियों को निराश न होते हुए दोगुना मेहनत कर सफल होने के लिए प्रेरणा दी। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ मदरसा बोर्ड के अध्यक्ष मिर्जा ऐजाज बेग, सदस्य साजिद पठान एवं गुलाम कादर खान, स्कूल शिक्षा विभाग के संयुक्त सचिव प्रदीप कुमार भटनगर, बोर्ड के सचिव डॉ. इम्तियाज

अहमद अंसारी, विषय विशेषज्ञ अख्तर खान सहित छत्तीसगढ़ मदरसा बोर्ड के अधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित थे। मदरसा बोर्ड के अधिकारियों ने बताया कि हाई स्कूल पत्राचार परीक्षा में 67.78 प्रतिशत, हायर सेकेण्डरी पत्राचार परीक्षा पाठ्यक्रम परीक्षा (कला संकाय) में 90.09 प्रतिशत तथा ऊर्दू अदीब में 40.21 प्रतिशत, ऊर्दू माहिर में 67.64 प्रतिशत, ऊर्दू मोअल्लिम प्रथम वर्ष में 71.25 प्रतिशत एवं मोअल्लिम द्वितीय वर्ष परीक्षा में 95.36 प्रतिशत परीक्षार्थी उत्तीर्ण हुए। परीक्षा राज्य के विभिन्न जिलों के 16 परीक्षा केन्द्रों में आयोजित की गई थी। हाई स्कूल पत्राचार परीक्षा प्रथम अवसर में 56.76 प्रतिशत बालक, 85.51 प्रतिशत बालिका, हायर सेकेण्डरी पत्राचार परीक्षा पाठ्यक्रम परीक्षा प्रथम अवसर में 89.19 प्रतिशत बालक, 90.54 प्रतिशत बालिकाएँ उत्तीर्ण हुईं। इसी प्रकार ऊर्दू अदीब परीक्षा में 30.56 प्रतिशत बालक, 45.90 प्रतिशत बालिका, ऊर्दू माहिर में 61.54 प्रतिशत बालक, 70.10 प्रतिशत बालिकाएँ, ऊर्दू मोअल्लिम प्रथम वर्ष में 73.33 प्रतिशत बालक, 70.77 प्रतिशत बालिकाएँ एवं ऊर्दू मोअल्लिम द्वितीय परीक्षा में शत-प्रतिशत बालक और 94.29 प्रतिशत बालिकाएँ उत्तीर्ण हुईं। परीक्षार्थीगण परीक्षा परिणाम छत्तीसगढ़ मदरसा बोर्ड के कार्यालय के सूचना पटल एवं छत्तीसगढ़ मदरसा बोर्ड की

कांग्रेस पार्षद पर हमला, कांग्रेसियों ने घेरा थाना

रायपुर, 12 जनवरी। कांग्रेस पार्षद एवं जोन अध्यक्ष अनु साहू सहित कांग्रेसी नेताओं ने गुरुवार को गुडियारी थाना का घेराव करते हुए भाजपा नेता बल्ल साहू व उसके पुत्र के खिलाफ कड़ी कार्रवाई किये जाने की मांग की। कांग्रेस नेता धनंजय सिंह ठाकुर ने बताया कि बल्ल साहू पूर्व भाजपा प्रत्याशी है तथा पार्षद चुनाव में वो कांग्रेस पार्षद अनु साहू का प्रतिद्वंदी रहा है। चुनाव में हारने के बाद से बल्ल साहू तथा उसका पुत्र मोनू साहू लगातार अनु साहू के परिवार से रंजिश पालते हुए कई बार उसके परिवार के सदस्यों से पूर्व में झगड़ा व गाली-गलौच कर चुके हैं। जिसकी अनु साहू ने पहले भी बल्ल साहू के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की। कांग्रेसियों द्वारा थाने का घेराव किये जाने के बाद भी जब पुलिस द्वारा कोई आश्वासन नहीं मिला तो कांग्रेसियों ने थाने के बाहर चक्कापाम करते हुए जोरदार प्रदर्शन किया। प्रार्थी अनु साहू ने अपनी शिकायत में यह कहा कि आरोपी बल्ल साहू के पुत्र द्वारा मोहल्ले में खुलेआम तामपत्ती खेलना, शराब पीकर लोगों को आतंकित कर रहे हैं।